



Η γυναικεία ομάδα του Παναθηναϊκού εξισορροπώντας το βάρος της φανέλας με το κίνητρο βγήκε αλώβητη από το σκληρό πρωτάθλημα της Α2 και επέστρεψε στην Α1, με τον προπονητή της, Γιώργο Καντζιλιέρη να κάνει στο Sepk.gr τον απολογισμό της χρονιάς.

Η επιστροφή του Παναθηναϊκού στην Α1 Γυναικών, συνδυάστηκε πέρα από την κατάκτηση του πρωταθλήματος στην Α2 και με τη συμμετοχή της ομάδας στο φάιναλ-φορ του κυπέλλου. Θα μπορούσε να πει κανείς ότι ήταν πια ονειρική χρονιά για το "τριφύλλι" που πέτυχε τον στόχο του στο ακέραιο. "Όπως ήταν φέτος η χρονιά και με τα νέα δεδομένα που υπήρχαν, δηλαδή τη καινούργια διοίκηση, το ρόστερ που φτιάχτηκε και το νέο επιτελείο που ήταν άρτια στελεχωμένο, κάθε άλλο αποτελέσματα θα ήταν αποτυχία. Έγινε ένα πάντρεμα έμπειρων κοριτσιών, που είχαν φορέσει στο παρελθόν τη φανέλα της ομάδας, κάτι που θεωρήσαμε πολύ σημαντικό. Ο λόγος για την Μούλη, την Καλαμπάκου και την Σλούκα, που γνώριζαν τη φιλοσοφία της ομάδας. Αυτές πλαισιώθηκαν από τα νέα κορίτσια που έχουν πολύ ταλέντο. Ήταν ένας ιδανικός συνδυασμός για να δουλέψουμε και να επιστρέψουμε στην Α1.

Παράλληλα ήρθε και η συμμετοχή στο φάιναλ-φορ του κυπέλλου, που ήταν μεγάλη επιτυχία δεδομένου ότι ήμασταν μια ομάδα από την Α2. Θα έλεγα ότι ήταν αξιολογική η πρόκριση μας στο φάιναλ-φορ, αλλά και η τελική μας κατάταξη".

Η βαριά φανέλα και η πίεση του φαβορί ήταν τα μεγαλύτερα εμπόδια που κλήθηκε να ξεπεράσει η ομάδα του Παναθηναϊκού στην Α2, όπως παραδέχτηκε και ο Γιώργος Καντζιλιέρης: "Το βάρος υπάρχει από μόνο του. Είναι η φανέλα του Παναθηναϊκού, αλλά και η πίεση του κόσμου, καθώς το γήπεδο ήταν σχεδόν γεμάτο στα περισσότερα εντός έδρας παιχνίδια. Αυτά βάζουν πίεση, αλλά δίνουν και κίνητρο, το οποίο αποδεικνύεται μεγαλύτερο. Η εμπειρία των κοριτσιών που ήρθαν, αλλά και η παρουσία του τεχνικού επιτελείου, της Τούλας Καλέντζου και της Βασιλείας Γκουζίνη, βοήθησαν πολύ σε αυτό, διότι γνώριζαν πλήρως την κατάσταση, την ομάδα, αλλά και το πως λειτουργεί το γυναικείου μπάσκετ. Έτσι καταφέραμε να ξεπεράσουμε αυτά τα εμπόδια και να μην τα αφήσουμε να μας επηρεάσουν στην πορεία μας στο πρωτάθλημα".

Όσο για το επίπεδο του πρωταθλήματος ο προπονητής της γυναικείας ομάδας του Παναθηναϊκού τόνισε ότι "το επίπεδο δεν ήταν κακό. Η Α2 είναι ένα σκληρό πρωτάθλημα και υπήρχαν πολλά παιχνίδια που ήθελαν μεγάλη προσοχή, ειδικά εκτός έδρας. Για αυτό και

εμείς χάσαμε από μια έμπειρη ομάδα της κατηγορίας, τα Μελίσσια. Είναι ένα πρωτάθλημα με κλειστό μπάσκετ σκληρές ομάδες και έμπειρες παίκτριες κι έτσι ακόμη και πολύ ταλέντο να έχεις, δεν είναι εύκολο να το δείξεις".

Ο Παναθηναϊκός φέτος στηριχτηκε αρκετά στο νέο αίμα, Κορασίδες και Νεάνιδες, που προέρχονται από τα τμήματα υποδομής της ομάδας. "Είναι κορίτσια που έχουν μαζεμένες επιτυχίες, αλλά και μαζεμένη εμπειρία σε σχέση με την ηλικία τους. Μην ξεχνάμε ότι τράβηξαν το κουπί στην περσινή Α1, έτσι όπως ήρθαν τα πράγματα. Μπορώ να πω ότι βοήθησαν εξίσου με τα έμπειρα κορίτσια. Ήταν καταλυτική η προσφορά τους στο πρωτάθλημα".

Για τον Γιώργο Καντζιλιέρη η αξιοποίηση των νεαρών παικτριών με την επιστροφή του Παναθηναϊκού στην ελίτ πάει χέρι-χέρι, όπως υπογράμμισε: "Κατά τη γνώμη μου χρειάζονται αργά, σωστά και σταθερά βήματα για να επιστρέψει η ομάδα ξανά στην κορυφή. Πρέπει τα κορίτσια από τις Κορασίδες, τις Νεάνιδες, αλλά και πιο κάτω στα τμήματα υποδομής να αξιοποιηθούν. Θα πρέπει επομένως η προσπάθεια για την επιστροφή στην κορυφή να έρθει με έναν τέτιο συνδυασμό, διαδικασία που μπορεί να είναι χρονοβόρος. Είναι κάτι όμως που θα έχει αποτέλεσμα και κυρίως διάρκεια. Έτσι θα μπορέσει ο Παναθηναϊκός να μείνει στην κορυφή για πολλά χρόνια. Βέβαια, αυτό είναι κάτι που θα αποφασίσει η διοίκηση, παράλληλα με το προπονητικό τιμ".